

# ДНЕВНИКЪ 26.

ДНЕСЪ, СРЪДА, 18-И НОЕМВРИЙ 1881

Засѣданнето се отвори часътъ въ 1 слѣдъ пладнѣ подѣ прѣдсѣдателството на прѣдсѣдателятъ Георги Груевъ.

Присѣтветвующи 47; отсѣтветвующи 7; съ отпущекъ двама: Панаретъ Пловдив. В. Нейчовъ. Безъ отпущекъ 5: Бѣневъ, Н. Кръстевъ, Фр. Райнолди, Рабинъ Ефенди и Григор. Филип.

Прочита се протоколътъ на миналото засѣдание и се приема безъ измѣнение.

Прочита се съобщение отъ Г-нъ Главний Управителъ:

Отъ 17 Ноемврий, подѣ Н-ро 3492, въ което явява, че прѣпраща прѣписъ отъ рапортьтъ, подѣ Н-ро 4206, на Директорътъ на Финанцитъ относително до прѣдложението на Директорътъ на Общитъ Сгради да се прибавятъ въ бюджетътъ на идущето финансово упражнение 105,000 гр. за постройката на три телеграфо-пощенски станции въ Бургасъ, Казанлъкъ и . . . . Събраннето нарѣжда, щото това прѣдложение да се прѣпрати на бюджетарната комисия.

Прочита се:

Писмо, отъ 12 Ноемвр., подѣ Н-ро 3870, отъ Старо-Загорекий префектъ, който явява, че прѣпраща една снимка отъ зданието на Областната Дѣвическа Гимназия.

Писмо, отъ 16 Ноемврий, подѣ Н-ро 1912, отъ Дирекцията на Просвѣщението, която явява, че било невъзможно за сега да се удовлетвори прошеннето на студентътъ Юрданъ Костовъ отъ Сливенъ, тѣй като стипендиитъ били вече раздадени.

Прочита се прошение:

1-о. Отъ 8 души разсипни при разни правителственни учрѣждения въ Т. Пазарджикъ, които молятъ, щото при гласуването на законопроектътъ за заплатитъ, да се увеличи заплатата имъ.

2-о. Отъ жителитъ отъ Пловдивъ, които като явяватъ, че лозята имъ сѣ изложени на произволътъ на селянитъ, които пуцали добитѣкътъ си въ тѣхъ, молятъ Събраннето да издаде законъ, който да не позволява това.

3-о. Отъ Кръчмарското съсловие въ Пловдивъ, което моли Събраннето да распорѣди, щото митото на виното да се взема наведнажъ изцѣло, тѣй щото да не става затруднение нито на акцизното управление, нито на тѣмъ.

4-о. Отъ Найдень Ганчовъ отъ Копривница, бивши опълченецъ, който като явява, че билъ неспособенъ да работи вслѣдствие на раната, която получилъ въ битката при Шинка, моли да му се дадѣтъ срѣдства за живѣние.

5-о. Отъ А. Павлитовичъ, бившии подпоручикъ въ румелийската жандармерия, като явява че пръвъ мѣсець Януарий билъ отчисленъ отъ служба, безъ никаква прѣсѣда, моли или да му се заплати слѣдующето обезщетение или да се приеме пакъ на първата си служба.

6-о. Отъ Атанасъ Найденовъ отъ Одринъ, който моли да му се заплатятъ 170-тъ лири турски, които билъ длъженъ да брои като поржчителъ на Италианецътъ Снадачини за направата на Казанлъшката казарма.

7-о. Отъ 33 Български опълченци и поборници за българската свобода отъ градъ Сливенъ, които като излагатъ трудоветъ и жертвитъ, които сж прѣтърпявали въ биткитъ на балканскитъ скали и върхове, вслѣдствие на което едни останали безъ нозѣ, други безъ рѣцъ, молятъ да имъ се уюдобри положението.

Събранието нарѣжда, щото тия прошения да се прѣпратжтъ на комиссията за прошения.

Събранието пристѣжива къмъ първиитъ прѣдмѣтъ на дневниитъ редъ — къмъ поименното гласуване на законопроектътъ за *правата на сѣдилищата по отмѣняване, намаляване и замѣстяване на наказанията*, който се прие съ 35 гласа за противъ 5 *въздържани*.

Пристѣжива се къмъ разискванието членъ по членъ на законопроектътъ за Областни-тѣ реални гимназии. Върху първиитъ членъ ставатъ дълги разисквания и се предлагатъ разни измѣнения. Но прѣди да може да се вземе нѣкакво рѣшение, понеже се породи шумъ, Прѣдседателътъ вдига засѣданието.

Удобренъ отъ Събранието:

Прѣдседателъ *Г. ТРУЕВЪ*

Секретарь *Д. П. МИНКОВЪ*.

---